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Visite	al	sondaggio

110 19 1 90 17,3	%
Visite
totali

Totale
completato

Risposte
incompiute

Visualizzato
solo

Tasso	generale
di	completamento

Storia	visite	(16/04/2020	–	18/04/2020)

30/03 06/04 13/04 20/04 27/04 04/05 11/05 18/05 25/050

20

40

60

Visite	totali	(110) Totale	completato	(19)

Visite	totali Provenienza	visite Tempo	medio	di
completamento

81,8	%

17,3	%

100	%

31,6	%

57,9	%

Solo	mostrando	(81,8	%)
Incompleto	(0,9	%)
Completato	(17,3	%)

Link	diretto	(100	%) 2-5	min.	(5,3	%)
5-10	min.	(31,6	%)
10-30	min.	(57,9	%)
>60	min.	(5,3	%)
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Risultati

1.	Tra	queste	proposte	per	nuove	INIZIATIVE	quale	preferisci?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	serate	di	approfondimento	su	tematiche	poco	affrontate 1 5,3	%

	momenti	di	scambio	e	confronto	tra	giovani	di	Calcinaia	e	Fornacette 6 31,6	%

	settimana	dei	film 9 47,4	%

	altro	(scrivi	cosa) 3 15,8	%

1	(5,3%)

6	(31,6%)

9	(47,4%)

3	(15,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Tornei

Caccia	al	tesoro

Spettacoli	di	musica	e	di	teatro	nel	bosco

2.	Tra	queste	proposte	per	nuove	ATTIVITÀ	SPORTIVE	quale	preferisci?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	sport	di	gruppo	da	fare	insieme 2 10,5	%

	palloni	e	spazi	disponibili	per	giocare	a	calcio 4 21,1	%

	torneo	di	ping-pong 2 10,5	%

	spazi	e	attrezzature	per	pallacanestro 6 31,6	%

	altro	(scrivi	cosa) 5 26,3	%

2	(10,5%)

4	(21,1%)

2	(10,5%)

6	(31,6%)

5	(26,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Campi	e	attrezzatura	pallavolo

Ginnastica	artistica

Campi	di	pallavolo,	beach	volley	e	tornei

Pista	per	pattinare	all'aperto	o	per	skateboard

Spazio	per	skate	con	pedane	per	salti

3.	Tra	queste	proposte	per	nuovi	GIOCHI	quale	preferisci?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	tornei	di	carte 1 5,3	%

	tornei	di	scacchi	o	dama 1 5,3	%

	tornei	di	biliardino 5 26,3	%

	giochi	da	tavolo 0 0	%

	giochi	di	ruolo 3 15,8	%

	play	station 8 42,1	%

	altro	(scrivi	cosa) 1 5,3	%

1	(5,3%)

1	(5,3%)

5	(26,3%)

0%

3	(15,8%)

8	(42,1%)

1	(5,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Ping	pong



#SPAZINCOMUNE	Consultazione	11-15	anni

6

4.	Tra	queste	proposte	per	nuovi	CORSI	quale	preferisci?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	corsi	dI	programmazione 3 15,8	%

	corsi	di	trucco 2 10,5	%

	corsi	di	fotografia 7 36,8	%

	corso	di	rap 6 31,6	%

	altro	(indicare	cosa) 1 5,3	%

3	(15,8%)

2	(10,5%)

7	(36,8%)

6	(31,6%)

1	(5,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Corsi	per	parrucchiera

5.	Cosa	sai	dello	Spazio	Giovani	di	Fornacette?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	non	lo	conosco	e	non	ci	andrei 4 21,1	%

	ci	vado	e	mi	piace 4 21,1	%

	non	lo	conosco	ma	vorrei	andarci 4 21,1	%

	l’ho	provato	ma	non	mi	piace 1 5,3	%

	lo	conosco	ma	non	ci	vado 6 31,6	%

	mi	obbligano	ad	andarci 0 0	%

4	(21,1%)

4	(21,1%)

4	(21,1%)

1	(5,3%)

6	(31,6%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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6.	Cosa	fare	prima	di	tutto	perchè	lo	Spazio	Giovani	sia	più	conosciuto	e
frequentato	da	ragazze	e	ragazzi	come	te?	massimo	2	scelte
Scelta	multipla,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	pubblicizzarlo	di	più 6 31,6	%

	tenerlo	aperto	più	ore 2 10,5	%

	offrire	più	attività 6 31,6	%

	far	organizzare	attività	ai	ragazzi 6 31,6	%

	sistemare	gli	spazi	esterni 2 10,5	%

	sistemare	i	locali	interni 0 0	%

	mettere	wi-fi	free 8 42,1	%

	altro	(indicare	cosa) 0 0	%

6	(31,6%)

2	(10,5%)

6	(31,6%)

6	(31,6%)

2	(10,5%)

0%

8	(42,1%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

7.	Scrivi	la	tua	proposta	per	una	nuova	attività	da	fare	allo	Spazio	Giovani	(se	vuoi,
facoltativo):
Testo	della	risposta,	Risposte	5x,	Non	risposto	14x

Corsa	campestre

Ginnastica	artistica

Ping	pong

Attività	di	disegno	e	arte,	di	giochi	da	tavolo,	corsi	fai	da	te	per	riciclare	i	rifiuti	o	comunque	vecchi	oggetti.

Corsi	e	spettacoli,	più	giochi	da	tavolo,	biliardino,	ping	pong.
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8.	Scrivi	la	tua	proposta	per	dare	un	nome	allo	Spazio	Giovani	(scrivi	un	nome,
facoltativo):
Testo	della	risposta,	Risposte	4x,	Non	risposto	15x

Spazio	Giovani!!!

Il	pianeta	del	divertimento

Creativando

Paiolo	magico	o	Spaceship,

9.	Secondo	te,	quanto	è	importante	coinvolgere	ragazze	e	ragazzi	nelle	decisioni
che	riguardano	la	loro	vita?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	molto 13 68,4	%

	abbastanza 6 31,6	%

	poco 0 0	%

	per	niente 0 0	%

13	(68,4%)

6	(31,6%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

10.	Cosa	vorresti	nei	luoghi	all’aperto	dove	si	incontrano	ragazzi	e	ragazze	come
te?	massimo	3	scelte
Scelta	multipla,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	panchine	e	posti	per	sedersi 1 5,3	%

	più	alberi	e	verde 3 15,8	%

	spazi	per	fare	musica 5 26,3	%

	tettoie	e	logge 0 0	%

	wi-fi	free 11 57,9	%

	fontane 0 0	%
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	fontane 0 0	%

	tappeti	elastici 5 26,3	%

	pareti	per	murales 6 31,6	%

	sculture	e	opere	d’arte 0 0	%

	spazi	per	basket	e	pallavolo 7 36,8	%

	chioschi	e	bar 7 36,8	%

	bacheca	libera	per	annunci 0 0	%

	bike	sharing 3 15,8	%

	parcheggi	per	bici	e	scooter 0 0	%

	bancarelle	per	scambi	e	baratti 2 10,5	%

	pannelli	elettronici	informativi 3 15,8	%

	altro	(scrivi	cosa) 2 10,5	%

1	(5,3%)

3	(15,8%)

5	(26,3%)

0%

11	(57,9%)

0%

5	(26,3%)

6	(31,6%)

0%

7	(36,8%)

7	(36,8%)

0%

3	(15,8%)

0%

2	(10,5%)

3	(15,8%)

2	(10,5%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Spazio	per	skate
campi	da	calcetto	diversi,	tipo	uno	di	cemento	con	le	pareti	basse	e	uno	sull	erba
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11.	Cosa	vorresti	negli	spazi	al	chiuso	dove	si	incontrano	ragazzi	e	ragazze	come
te?	massimo	3	scelte
Scelta	multipla,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	spazio	per	ascoltare	musica 2 10,5	%

	corsi	di	lingua 3 15,8	%

	wi-fi	free 12 63,2	%

	spazio	per	concerti	e	spettacoli 4 21,1	%

	corsi	di	teatro 2 10,5	%

	spazio	relax 4 21,1	%

	corsi	di	pittura,	arte,	fotografia 3 15,8	%

	biblioteca	e	sala	lettura 0 0	%

	bar 6 31,6	%

	adulti	con	cui	parlare 0 0	%

	aiuto	per	studio	e	compiti 0 0	%

	playstation	e	videogame 10 52,6	%

	corsi	video	e	computer	graphic 5 26,3	%

	bacheca	aperta	per	annunci 2 10,5	%

	altro	(scrivi	cosa) 0 0	%

2	(10,5%)

3	(15,8%)

12	(63,2%)

4	(21,1%)

2	(10,5%)

4	(21,1%)

3	(15,8%)

0%

6	(31,6%)

0%

0%

10	(52,6%)

5	(26,3%)

2	(10,5%)

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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12.	Come	hai	saputo	di	questa	iniziativa?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	amici	o	conoscenti 5 26,3	%

	comunicazioni	del	Comune 12 63,2	%

	web	o	social 2 10,5	%

	volantino 0 0	%

	altro	(indicare) 0 0	%

5	(26,3%)

12	(63,2%)

2	(10,5%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

13.	Cosa	ti	ha	spinto	a	partecipare?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	possibilità	di	dire	la	mia	opinione 10 52,6	%

	curiosità 6 31,6	%

	mi	fido	di	chi	me	l’ha	segnalata 3 15,8	%

	altro	(scrivilo) 0 0	%

10	(52,6%)

6	(31,6%)

3	(15,8%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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14.	Quanto	ti	piace	questa	iniziativa?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	molto 10 52,6	%

	abbastanza 8 42,1	%

	poco 1 5,3	%

	per	niente 0 0	%

10	(52,6%)

8	(42,1%)

1	(5,3%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

15.	Anno	di	nascita	(scrivi	quale):
Selezione	data,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

2004-07-23 2005-04-26 2005-06-11 2006-01-30
2006-04-17 2006-09-29 2006-12-08 2007-02-01
2007-04-26 2008-01-22 2008-02-15 2008-03-02
2008-04-10 (2x)	2008-04-16 2008-08-08 2009-02-06
2009-03-25 2009-04-15

16.	Sesso:
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	femmina 8 42,1	%

	maschio 11 57,9	%

	altro 0 0	%

8	(42,1%)

11	(57,9%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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17.	Nazionalità:
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	italiana 19 100	%

	straniera	(scrivi	quale) 0 0	%

19	(100%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Dove	abiti?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	Calcinaia 7 36,8	%

	Fornacette 9 47,4	%

	Oltrarno 3 15,8	%

	altra	località	del	Comune	di	Calcinaia	(scrivi	quale): 0 0	%

7	(36,8%)

9	(47,4%)

3	(15,8%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

19.	Che	scuola	frequenti?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	Secondaria	di	I	grado 13 68,4	%

	Secondaria	di	II	grado 6 31,6	%

13	(68,4%)

6	(31,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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20.	Che	lingue	conosci?	scelta	multipla
Scelta	multipla,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	italiano 19 100	%

	inglese 19 100	%

	francese 13 68,4	%

	tedesco 1 5,3	%

	spagnolo 1 5,3	%

	romeno 0 0	%

	altro	(scrivi	quale): 0 0	%

19	(100%)

19	(100%)

13	(68,4%)

1	(5,3%)

1	(5,3%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

21.	Quale	sentimento	più	ricorrente	hai	nelle	tue	giornate?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	positività 14 73,7	%

	apatia	e	noia 1 5,3	%

	irritazione 1 5,3	%

	non	lo	so	nemmeno	io 3 15,8	%

14	(73,7%)

1	(5,3%)

1	(5,3%)

3	(15,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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22.	Che	sport	fai?	scelta	multipla
Scelta	multipla,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	calcio 3 15,8	%

	pallavolo 3 15,8	%

	basket 2 10,5	%

	rugby 0 0	%

	nuoto 3 15,8	%

	sci 0 0	%

	trekking 1 5,3	%

	nessuno 3 15,8	%

	altro	(scrivi	quale): 6 31,6	%

3	(15,8%)

3	(15,8%)

2	(10,5%)

0%

3	(15,8%)

0%

1	(5,3%)

3	(15,8%)

6	(31,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

palestra
Pattinaggio	artistico
Ping	pong
DANZA	AEREA!!!!!!!
Karate	e	calcetto
Danza
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23.	Cosa	fai	di	solito	per	divertirti	e	nel	tempo	libero?	massimo	3	scelte
Scelta	multipla,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	ascolto	musica 10 52,6	%

	leggo 4 21,1	%

	faccio	sport 10 52,6	%

	frequento	bar	e	locali 1 5,3	%

	mi	trovo	in	giro	con	gli	amici 10 52,6	%

	videogame 9 47,4	%

	chat	e	social 8 42,1	%

	altro	(scrivi	cosa) 1 5,3	%

10	(52,6%)

4	(21,1%)

10	(52,6%)

1	(5,3%)

10	(52,6%)

9	(47,4%)

8	(42,1%)

1	(5,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Danza

24.	Dove	si	trovano	i	posti	che	frequenti	di	più	nel	tempo	libero?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	nel	paese	in	cui	abito 16 84,2	%

	in	altre	località	del	Comune	di	Calcinaia 0 0	%

	fuori	dal	Comune	di	Calcinaia	(scrivi	dove) 3 15,8	%

16	(84,2%)

0%

3	(15,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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(3x)	Pontedera
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25.	Quali	cose	molto	importanti	per	te	mancano	nel	posto	dove	abiti	ora?	massimo
3	scelte
Scelta	multipla,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	palestre	e	impianti	sportivi 8 42,1	%

	sale	per	musica	e	registrazione 4 21,1	%

	spettacoli	e	concerti 2 10,5	%

	parchi	e	aree	verdi 2 10,5	%

	internet	point	e	wi-fi	free 6 31,6	%

	cinema	e	teatri 2 10,5	%

	spazi	di	ritrovo	all'aperto 5 26,3	%

	trasporti	pubblici 1 5,3	%

	biblioteche	e	sale	lettura 0 0	%

	spazi	di	ritrovo	al	chiuso 4 21,1	%

	bar	e	locali 4 21,1	%

	sportelli	di	ascolto 0 0	%

	monumenti	e	luoghi	d’arte 0 0	%

	piste	ciclabili 5 26,3	%

	altro	(scrivi	quali): 1 5,3	%

8	(42,1%)

4	(21,1%)

2	(10,5%)

2	(10,5%)

6	(31,6%)

2	(10,5%)

5	(26,3%)

1	(5,3%)

0%

4	(21,1%)

4	(21,1%)

0%

0%

5	(26,3%)

1	(5,3%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Piscina

26.	Pensando	al	futuro,	ti	piacerebbe	continuare	a	vivere	nel	posto	in	cui	abiti	ora?
Scelta	singola,	Risposte	19x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	si 11 57,9	%

	no 3 15,8	%

	non	so 5 26,3	%

11	(57,9%)

3	(15,8%)

5	(26,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Preferenze	di	sondaggio

Domande	per	pagina Multiple

Abilita	invio	multiplo?

Lasciare	tornare	a	domande	precedenti?

Visualizza	numeri	delle	domande?

Disposizione	casuale	delle	domande?

Mostra	barra	di	progresso?

Notifica	di	completare	il	questionario	via	e-mail?

Protezione	password?

Restrizione	IP?
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Appendice:	Sondaggio

#SPAZINCOMUNE	Consultazione	11-15	anni
Ciao!	Se	hai	tra	11	e	15	anni	e	abiti	nel	Comune	di	Calcinaia	facci	sapere	come	la	pensi,	per	favore.

È	importante,	ci	serve	per	capire	cosa	ti	interessa	di	più,	per	organizzare	nuove	attività	e	iniziative	per	ragazze	e	ragazzi	come	te.

Le	proposte	che	seguono	sono	state	 fatte	da	 ragazze	e	 ragazzi	durante	due	momenti	di	 confronto,	 svolti	nello	 Spazio	 Giovani	di	 Fornacette	 (8	maggio
2019)	e	nella	Biblioteca	comunale	di	Calcinaia	(27	febbraio	2020).

1.	Tra	queste	proposte	per	nuove	INIZIATIVE	quale	preferisci?
serate	di	approfondimento	su	tematiche	poco	affrontate

momenti	di	scambio	e	confronto	tra	giovani	di	Calcinaia	e	Fornacette

settimana	dei	film

altro	(scrivi	cosa)

2.	Tra	queste	proposte	per	nuove	ATTIVITÀ	SPORTIVE	quale	preferisci?
sport	di	gruppo	da	fare	insieme

palloni	e	spazi	disponibili	per	giocare	a	calcio

torneo	di	ping-pong

spazi	e	attrezzature	per	pallacanestro

altro	(scrivi	cosa)

3.	Tra	queste	proposte	per	nuovi	GIOCHI	quale	preferisci?
tornei	di	carte

tornei	di	scacchi	o	dama

tornei	di	biliardino

giochi	da	tavolo

giochi	di	ruolo

play	station

altro	(scrivi	cosa)

4.	Tra	queste	proposte	per	nuovi	CORSI	quale	preferisci?
corsi	dI	programmazione

corsi	di	trucco

corsi	di	fotografia

corso	di	rap

altro	(indicare	cosa)



#SPAZINCOMUNE	Consultazione	11-15	anni

22

La	tua	opinione	sullo	SPAZIO	GIOVANI,	un	centro	di	aggregazione	aperto	da	circa	due	anni	nella	ex	scuola	primaria	ora	spazio	polivalente	in	via	Morandi	a
Fornacette.	 Il	suo	allestimento	è	il	risultato	di	un	concorso	di	idee	ed	è	animato	da	operatori	che	si	alternano,	seguendo	progetti	ed	attività	per	ragazze	e
ragazzi.

Orario	SPAZIO	GIOVANI:	da	lunedì	a	giovedì,	dalle	ore	16	alle	ore	19.

5.	Cosa	sai	dello	Spazio	Giovani	di	Fornacette?
non	lo	conosco	e	non	ci	andrei

ci	vado	e	mi	piace

non	lo	conosco	ma	vorrei	andarci

l’ho	provato	ma	non	mi	piace

lo	conosco	ma	non	ci	vado

mi	obbligano	ad	andarci

6.	Cosa	fare	prima	di	tutto	perchè	lo	Spazio	Giovani	sia	più	conosciuto	e	frequentato	da	ragazze	e
ragazzi	come	te?	massimo	2	scelte

pubblicizzarlo	di	più tenerlo	aperto	più	ore offrire	più	attività far	organizzare	attività	ai	ragazzi

sistemare	gli	spazi	esterni sistemare	i	locali	interni mettere	wi-fi	free

altro	(indicare	cosa)

7.	Scrivi	la	tua	proposta	per	una	nuova	attività	da	fare	allo	Spazio	Giovani	(se	vuoi,	facoltativo):

8.	Scrivi	la	tua	proposta	per	dare	un	nome	allo	Spazio	Giovani	(scrivi	un	nome,	facoltativo):

La	tua	opinione	su	iniziative	e	spazi	per	i	giovani	in	Comune	di	Calcinaia

9.	Secondo	te,	quanto	è	importante	coinvolgere	ragazze	e	ragazzi	nelle	decisioni	che	riguardano	la
loro	vita?

molto

abbastanza

poco

per	niente
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10.	Cosa	vorresti	nei	luoghi	all’aperto	dove	si	incontrano	ragazzi	e	ragazze	come	te?	massimo	3
scelte

panchine	e	posti	per	sedersi più	alberi	e	verde spazi	per	fare	musica tettoie	e	logge

wi-fi	free fontane tappeti	elastici pareti	per	murales

sculture	e	opere	d’arte spazi	per	basket	e	pallavolo chioschi	e	bar bacheca	libera	per	annunci

bike	sharing parcheggi	per	bici	e	scooter bancarelle	per	scambi	e	baratti pannelli	elettronici	informativi

altro	(scrivi	cosa)

11.	Cosa	vorresti	negli	spazi	al	chiuso	dove	si	incontrano	ragazzi	e	ragazze	come	te?	massimo	3
scelte

spazio	per	ascoltare	musica corsi	di	lingua wi-fi	free spazio	per	concerti	e	spettacoli

corsi	di	teatro spazio	relax corsi	di	pittura,	arte,	fotografia biblioteca	e	sala	lettura

bar adulti	con	cui	parlare aiuto	per	studio	e	compiti playstation	e	videogame

corsi	video	e	computer	graphic bacheca	aperta	per	annunci

altro	(scrivi	cosa)

12.	Come	hai	saputo	di	questa	iniziativa?
amici	o	conoscenti

comunicazioni	del	Comune

web	o	social

volantino

altro	(indicare)

13.	Cosa	ti	ha	spinto	a	partecipare?
possibilità	di	dire	la	mia	opinione

curiosità

mi	fido	di	chi	me	l’ha	segnalata

altro	(scrivilo)

14.	Quanto	ti	piace	questa	iniziativa?
molto

abbastanza

poco

per	niente

Per	finire,	qualche	informazione	su	di	te	e	sulla	tua	vita
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15.	Anno	di	nascita	(scrivi	quale):

16.	Sesso:
femmina

maschio

altro

17.	Nazionalità:
italiana

straniera	(scrivi	quale)

18.	Dove	abiti?
Calcinaia

Fornacette

Oltrarno

altra	località	del	Comune	di	Calcinaia	(scrivi	quale):

19.	Che	scuola	frequenti?
Secondaria	di	I	grado

Secondaria	di	II	grado

20.	Che	lingue	conosci?	scelta	multipla
italiano inglese francese tedesco spagnolo romeno

altro	(scrivi	quale):

21.	Quale	sentimento	più	ricorrente	hai	nelle	tue	giornate?
positività

apatia	e	noia

irritazione

non	lo	so	nemmeno	io
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22.	Che	sport	fai?	scelta	multipla
calcio pallavolo basket rugby nuoto sci trekking

nessuno

altro	(scrivi	quale):

23.	Cosa	fai	di	solito	per	divertirti	e	nel	tempo	libero?	massimo	3	scelte
ascolto	musica leggo faccio	sport frequento	bar	e	locali mi	trovo	in	giro	con	gli	amici

videogame chat	e	social

altro	(scrivi	cosa)

24.	Dove	si	trovano	i	posti	che	frequenti	di	più	nel	tempo	libero?
nel	paese	in	cui	abito

in	altre	località	del	Comune	di	Calcinaia

fuori	dal	Comune	di	Calcinaia	(scrivi	dove)

25.	Quali	cose	molto	importanti	per	te	mancano	nel	posto	dove	abiti	ora?	massimo	3	scelte
palestre	e	impianti	sportivi sale	per	musica	e	registrazione spettacoli	e	concerti parchi	e	aree	verdi

internet	point	e	wi-fi	free cinema	e	teatri spazi	di	ritrovo	all'aperto trasporti	pubblici

biblioteche	e	sale	lettura spazi	di	ritrovo	al	chiuso bar	e	locali sportelli	di	ascolto

monumenti	e	luoghi	d’arte piste	ciclabili

altro	(scrivi	quali):

26.	Pensando	al	futuro,	ti	piacerebbe	continuare	a	vivere	nel	posto	in	cui	abiti	ora?
si

no

non	so


